

想知道这棵树啥身份,来扫码!

可了解树木知识,知晓周边公厕、停车场、公交站在哪

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 姜冰雨 文/图)近日,细心的市民发现,在郑东新区主干道的行道树及人流量大的绿地节点的主要植物品种,身上悬挂起了一块“身份证”。为了推广植物科普,提升市民识绿、爱绿、护绿意识,东象园林在管辖区域内道路安装“智慧树铭牌”,让市民在家门口就能完成一项简单的“科普教育”。



据悉,东象园林辖区内已有45棵植物悬挂了“智慧树铭牌”。本次安装的“智慧树铭牌”为不锈钢材质,造型美观。为了避免安装树铭牌长时间勒紧树木,安装人员特采用了弹簧固定的方式悬挂。

市民通过微信扫描“智慧树铭牌”上的二维码,可以清晰地了解树木科属、分布、生长习性和主要特征等科普知识。除了科普知识外,市民还可以查询该树的位置和周边公厕、停车场、地铁站点、公交站点等便民的城市管理信息。最下方的树木问题上报一栏中,显示有养护单位名称,市民发现该树有异常情况时,可以通过二维码上报信息,传达至后台,管理人员会及时查看并处理。

郑东新区通过“智慧园林平台系统”将精细化管理和生态理念相结合,把信息化和智能化信息整合在一起,不仅给市民带来了便利,还带动市民共同参与到城市管理工作中来,进一步提升群众的参与感、幸福感。

二七区人和路街道:建设智慧社区启动

打造环境优美、配套健全、出行方便、健康宜居社区

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 徐贝贝)近日,二七区人和路街道荆胡智慧社区建设项目启动仪式在人和路街道荆胡社区8号院门前举行。据介绍,智慧社区是基于信息化、智能化的社区管理与服务的一种新的社区形态,荆胡智慧社区管理系统涵盖社区信息化应用平台和社区智能感知平台。

社区信息化应用平台包括信息公开、政务服务、诉讼民意、民主决策、社区公告、社区活动、物业服务、社区商圈等8个主要的功能模块,打造“流程优化、服务便捷、体验最佳”的荆胡社区政民互动的政务服务平台。社区智能感知平台是为社区管理者、物业的辅助决策提供精准的数据支撑,涵盖社区安全、社区管理、社区服务三大体系。

荆胡智慧社区管理平台是融合社区党建、社区管理、智慧安防、智慧消防、社区颐养于一体的社区综合管理平台,未来可实现人、车、电梯、消防等设施全联接,数据全融合,状态全可视,业务全可管,事件全可控,通过智能化的管理与完善的服务,为居民呈现出环境优美、配套健全、出行方便、健康宜居的惠民利民便民生活样态,并助力社区治理现代化,形成智慧、便民、高效的社区治理新格局。

驾驶证换证不到10分钟办结

车驾管业务进驻惠济区政务服务大厅 9月底前,公积金业务也将进驻

本报讯(郑报全媒体记者 简洋 通讯员 孟笑霆 张可)8月31日,陈先生到惠济区办车驾管业务,不到10分钟就办好了。为更好满足企业和群众办事需求,惠济区政务服务和大数据管理局扎实深化“一网通办、一次办成”政务服务改革,持续创新便民服务举措。

进驻首日,办理车驾管业务1000余件

8月31日9时,陈先生来到惠济区政务服务中心二楼的交警车驾管业务窗口,办理驾驶证换证手续。通过排队取号,不到10分钟,窗口人员便为其办结了业务。这是交警车驾管业务窗口进驻惠济区政务服务办事大厅后办结的首件业务。

“办事效率高,服务态度好,中,真中!”首日上午,前来办事的群众纷纷点赞。记者看到,在交警车驾管业务窗口前的自助服务机处,政务服务和大数据管理局的志愿者正在热情为群众解答各类问题并引导办事群众取号排队。

据了解,郑州市交警五大队于8月31日正式进驻惠济区政务服务办事大厅,在二楼C区设立7个业务窗口,可以办理延期审验,申领机动车免检合格标志,驾驶证补证、换证等14项业务,相比以往在四环边的办事大厅离市区更近,更方便群众。同时,为提升群众的办事体验感,避免现场人员聚集,群众还可以在网前提前预约排号。进驻首日,该窗口共办理业务

1000余件。

已进驻审批部门31个

据介绍,9月底前,郑州市公积金也将进驻惠济区政务服务办事大厅,彻底告别辖区无公积金业务的历史。截至目前,惠济区政务服务大厅已进驻审批部门31个,设置6个综合受理窗口,可受理业务723项。同时,政务服务办事大厅还多角度开展“豫事办”“郑好办”手机APP客户端宣传,延伸“延时办”“24小时自助服务办”,“一站式”综合服务功能,极大地丰富群众办事的渠道和体验感,让群众办事越来越便利。

上街区矿山街道:义诊送到家门口

义诊送到家门口

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 王玲慧)昨日8时,上街区矿山街道工人村社区文化宫前一群老人早就开始排起了长队。上街区第十五人民医院6名大夫如期到来,为60周岁以上的老年人免费体检身体,为他们建立健康档案。

此次体检的居民有100余人。体检项目包括血常规、血糖、血脂、血压、神经内科及健康咨询等内容。活动进一步增强了老年居民的健康意识,使辖区老年朋友能提早认识自身健康状况,做到健康状况早知道、早治疗、早预防,同时让辖区的居民感受到了社区就是居民的贴心人。

中牟县韩寺镇:冬瓜获丰收 瓜农笑开怀

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 邓秀红 文/图)车辚辚,人如潮。8月末,记者在中牟县韩寺镇小韩村蔬菜交易市场看到了火爆的冬瓜交易场景。

近日,中牟县韩寺镇小韩村蔬菜交易市场周围成片的冬瓜田里,冬瓜结满了瓜藤,一派丰收的景象。瓜农们忙着将一个个体大的冬瓜搬运到运瓜车上,络绎不绝地运往交易市场。瓜农朱刘全告诉记者,他们种的冬瓜每亩产量可达7000公斤,今年全村30多户瓜农种植的100多亩冬瓜喜获丰收。

该镇土地肥沃,种出的冬瓜肉质鲜美爽口,深受消费者喜爱。每年全国各地的蔬菜商蜂拥而至,冬瓜的丰收和畅销让众多瓜农收入颇丰。

据该镇副镇长杨玉荣介绍,今年韩寺镇种植冬瓜1200亩左右,每亩产量8000公斤左右,今年销售情况比往年要好,收购价格较往年同期高出许多。6月份冬瓜价格



每公斤1元左右,现在0.4元左右。冬瓜有种植省时、省力、省农资、产量高的特点,只要价格每公斤不低于0.2元,种植户就不会亏本。

近年来,韩寺镇不断扩大冬瓜的种植面积,并采用统一品种、统一技术、统一品牌、统一销售模式,有力地推动了该镇冬瓜产业的发展。

郑东新区龙源路办事处: 狠抓校园周边环境整治

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 王露)新的学期已经开始,为给青少年提供安全、整洁、有序的学习和生活环境,郑东新区龙源路办事处进一步加强开学后校园周边市容环境管理和整治工作。

建立轮班“护学岗”,坚持日常巡查、守点与集中综合执法相结合,对辖区内学校周边的市容环境进行常态化整治。在日常巡查整治的基础上,将校园门口流动摊贩作为重点整治对象;劝离发放传单的教育培训机构;引导机动车辆有序停放,保障学生上下学的安全。建立管理台账,对重复回潮的问题加大力度根治,严格进行全面督查巡查,将整治落实到位。